TEKSTİL TEKNOLOJİSİ ALANI 
ENDÜSTRİYEL ÖRME DALI KALFALIK SORULARI

1. Makine çapının tanımı seçeneklerden hangisidir?
A) İğne kanalından diğer iğne kanalına olan, içten içe çap mesafesidir.
B) Örme iğnelerinin üzerine dizildiği iğne yatağına denir.
C) Kovanın (silindir) yatağına takılan iğne sayısına denir.
D) İğne kanalından diğer iğne kanalına olan dıştan dışa çap mesafesidir. 

2. Terazi telleri çorap örümünün hangi aşamasında yer alır?
A) Taban 	B) Konç 	C) Topuk burun 	D) Lastik 	

3. Çift silindirli çorap örme makinelerde hangi tür iğne kullanılır?
a. Tek iğne		b. Kancalı iğne	c. İki ucu kancalı	d. Konç

4. Aşağıdakilerden hangisi düz çorapta bulunması gereken kalıplardan değildir?
a. Burun 	b. Topuk 	c. Konç	        d. Reklan 	

5. Aşağıdakilerden hangisi kalıp programı hazırlanırken girilmesi zorunlu bilgilerden değildir?
a. Makine tipi
b. İğne sayısı
c. Makine rengi
d. Selektör sayısı

6. Aşağıdakilerden hangisi silindire beslenen fazla ipliğin geri alınmasını sağlayan makine elemanıdır?
a. Terazi 	b. Tırnaklar   	c. Çelik           d. İğneler	     

7. Aşağıdakilerden hangisi topuk örgüsündeki arttırmaları sağlayan makine elemanıdır?
a. Terazi 	b. Tırnaklar 	        c. Çelik		d. İğneler	

8. İki çorabın da aynı boyda, aynı desende ve aynı renkte olmasına ve bunların çift haline getirilmesine ne denir? 

A) Katlama 	   B) Eşleştirme		 C) Kontrol 	   D) Paketleme 	 

9. Hangi tür çorapta katlama işlemi yapılmaz? 

A) Çetik 	B) Spor 	C) Klasik 	D) Diz üstü 	      

10. Kaldıran tırnakların görevi aşağıdakilerden hangisidir?
A) Sağdan ve soldan iğneleri teker teker indirir
B) Sağdan ve soldan iğneleri ikişer ikişer kaldırır.
C) Sağdan bir iğne, soldan iki iğne indirir.
D) Sağdan ve soldan iğneleri teker teker kaldırır.
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